

台军误射导弹致渔民一死三伤

国台办:台湾方面需作出负责任说明

7月1日上午,台湾海军金江军舰实施“甲类操演”时因人为操作过失,误射一枚“雄风三型”导弹(以下简称“雄三”)。导弹坠入澎湖海域时击穿一艘高雄籍渔船,导致船长死亡,三名船员受伤。国台办主任张志军1日就这一事件表示,在大陆方面再三强调要在“九二共识”的政治基础上维护两岸关系和平发展、维护台海和平稳定的时候,发生这样的事态,影响是非常严重的,需要台湾方面作出负责任说明。

台湾一渔船被击中 船长不幸身亡

据台湾媒体7月1日报道,台海军131舰所属金江军舰7月1日早上在高雄左营误射雄三导弹,导弹掉落澎湖外海造成一渔船船长死亡。

台湾防务部门随后证实误射消息,指金江舰1日实施甲类操演验收,在左营码头进行雄三系统检查测试时发生误射。

1日上午10点半,台湾防务部门召开记者会,称无人伤亡。中午,台当局“行政院长”林全受访时表示这次事件中确有人死亡。

下午3点半,台湾防务部门再度举行记者会,证实雄三贯穿高雄籍渔船翔利升号船尾,造成船长黄文忠身亡,三名伤者为轻伤,经送医治疗后已出院。发生误击是因导弹在发射出去之后,本身有搜索区域内的功能,翔利升号刚好在其目标范围内。

记者会上,台湾“国防部”发言人陈中吉对不幸身亡的船长及受伤的船员表达十二万分歉意,并要求“海军司令部”及相关单位全力做好慰问家属及协助后续相关事宜。

1日晚7点半,台海军司令黄曙光在左营举行记者会,公布初步调查及惩处建议,确认为重大人为疏失。

131舰队舰队长胡志政提出三点说明,指出金江舰上午靠泊高雄左营军港,经查证高嘉骏中士未依规定进行装备测试,在测试程序完成后立即进入发射程序时,

又误选“作战”模式以及装弹攻击的模式,造成雄风导弹发射一发,这是整个事件的主要原因,而相关干部也未在场督导。导弹自8:15发射,8:17抵达目标。

台湾当局 带走涉事舰长

“雄风三型”导弹是台湾自主研发的超音速反舰武器,飞行速度为2.5至3.0马赫,于2007年10月10日防务表演时正式展示,改良增程型最大射程为100公里至400公里,是台军海军主要武器之一。

因此,据台湾媒体报道,导弹误射后,肇事舰艇附近的官兵都非常紧张。

台媒称,高雄地检署下午3时许进到左营军区了解后,晚间7时许暂以证人身份带回舰长、兵器长、士官长及1名士兵共4人讯问。

检方的一个侦办重点是,雄三导弹要发射有重重步骤,就连最后一道发射按钮,也不是轻轻一按就能启动,而是要“长按”才行,将厘清是哪个环节出了问题。

国台办主任张志军1日在北京出席“第二届两岸大学生创客营”开营仪式现场接受媒体采访时,就台湾军方误射事件作出回应。

他指出,在大陆方面再三强调要在“九二共识”的政治基础上维护两岸关系和平发展、维护台海和平稳定的时候,发生这样的事态,影响是非常严重的,需要台湾方面作出负责任说明。

(据新华社、中国台湾网等)



渔船被导弹贯穿致船长身亡,其妻子伤心痛哭。 图片据中国台湾网

□相关链接

船长眉心以上被削掉 台军遭舆论炮轰

据台湾媒体报道,住在军港附近的许多民众目睹这一事件,都大感意外与不解,直呼太离谱。

高雄市民陈先生得知消息大为震惊,质疑“这是什么天兵军种?怎么飞弹会误射?”

据台湾媒体报道,船长儿子黄明泉被爆炸声惊醒后,立刻打电话给家人求救,家人请求附近渔船救人。

船上当时共4人,除了当场死亡的船长外,黄明泉及另2名船员均获救,身上有轻伤。据台媒报道,获救3人是在睡

梦中听到爆炸声,冲至驾驶舱时,船长已死亡。

据了解,导弹从驾驶座右前方进、左后方出,坐在驾驶座的船长眉心以上被削掉。目前,翔利升渔船已被“海巡队”拖回高雄兴达港,黄文忠妻子在港边,看着渔船进港,伤心痛哭。

导弹误射事件发生后,日前才因一则海军陆战队士兵虐狗致死影片曝光遭致舆论挞伐的台湾军方,再一次成为舆论炮轰的对象。

对这起“误射”事件,中国国民党主席洪秀柱表示相当痛

心,称希望台当局对伤亡者家属尽到赔偿责任。她表示,台当局防务主管部门负责人上台之后,乱套的事情不少,应重新检视,加强军中训练和应对措施。

国民党文化传播委员会主委周志伟呼吁台当局厘清事故真相,彻查原因。周志伟表示,军方事故频传,当局必须认错、道歉、惩处、赔偿。

台湾地区领导人蔡英文已听取台湾防务部门和安全部门的意外简报,并要求台湾军方以最快速度查明真相,彻底检讨。

(据中国台湾网等)

遭妻举报与女生开房助其毕业 南京一高校教务处副处长被免职

去年“捉奸”今年举报

6月29日上午,根据网帖上留下的联系方式,记者联系了发帖人薛女士。薛女士也是南京工业职业技术学院的教师,2015年9月,她发现丈夫在网上与一女学生关系暧昧,开始聊的是工作和学习,后来聊的都是男女方面的事情。

薛女士提供的聊天截图显示,内容色情露骨。发现问题当天,她就把所有聊天记录截图并打印出来找丈夫对质。面对证据,汪刚不得不承认。

汪刚是南京工业职业技术学院教务处副处长。薛女士称,二人对质后,汪刚告诉她,这个学生找他拿毕业证书,这名学生应该是2014年毕业,因为有一门科目挂科,2015年要来补考;而这名学生已经上班,没时间看书,就请他帮忙。就因为这个事情,两人后来发生了关系。薛女士说,为维护丈夫形象,她

一开始没有声张,选择了原谅,让他写了一份保证书。

在保证书上,汪刚当时承认自己在别人有求于己的情况下,利用手中的权力满足自己的欲望,并最终与学校2013级的学生发生了关系。

既然薛女士当时选择了原谅,为何又要举报呢?薛女士表示,近几个月丈夫不断提出离婚,还要求其赔偿房款、装修费等。因此,她才在网上举报。

承认出轨否认交易

记者辗转电话联系上了汪刚。在电话里汪刚承认了自己出轨的事实。他说,那个学生确实是学校的毕业生,两人确实在她毕业之后聚会。汪刚称,当时两人聊了天,喝酒之后发生一次不轨行为。

电话中,汪刚一再表示自己只是婚内出轨,并不存在利用职权进行权色交易。汪刚称,这个学生去年毕业的,去年元

月到外面实习,去年6月份毕业,“我去年7月份才和她聊天发生这个事情。”

对于薛女士反映的利用职务给学生发放毕业证的事情,汪刚予以否认,说这是假的。

既然不是权色交易,汪刚又为何会写下保证书承认了呢?对此,汪刚表示,当时毕竟是婚内出轨被发现,自己主动认错。薛女士让他写保证书,对方说写什么自己就写了什么,完全是按照薛女士要求写的。

“她让我写利用职务之便,我说我没帮她这个忙。她说那你要写上。”汪刚表示,“是她一句一句教我写的。”自己是被冤枉的。

校方已将其免职

薛女士表示,自己6月3日将这件事情向南京工业职业技术学院举报。

6月30日,记者从南京工业职业技术学院获悉,该校

正科级的教务处副处长汪刚,因与女生保持不正当关系,已经被免职,目前正在接受学校纪检部门调查。汪刚的这件事情到底是属于“自家事”还是真的利用手中权力与女学生发生关系,校方表示还有待调查。

南京工业职业技术学院相关负责人表示,6月初,学校收到举报材料后便进行了调查,举报属实,已经对汪刚作出了免职处理,并移交学校纪检部门调查。举报帖中与汪刚保持不正当关系的女生,目前已经毕业。

6月30日下午,南京工业职业技术学院在其官网发布通报,重申了上述处理意见。通报中称,“学校在6月初接到实名举报,高度重视,经初步核查,情况基本属实。经研究,免去其教务处副处长(正科级)职务,同时按照相关规定进行了立案,正在查处。”

(据扬子晚报、新京报)